

# Základní škola a mateřská škola Skrbeň, p.o. pracoviště MATEŘSKÁ ŠKOLA

## PROVOZNÍ ŘÁD

Provozní řád vychází ze zákona 25//2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů

### I. Údaje o zařízení:

Název školy: Základní škola a mateřská škola, příspěvková organizace  
Adresa školy: U Školy 122/1  
783 34 Skrbeň  
IČO: 709 86 215  
Telefon: 585 967 815 – MŠ  
585 967 820 – ZŠ  
Ředitelka ZŠ a MŠ Skrbeň: Mgr. Vladimíra Zapletalová  
Vedoucí učitelka MŠ: Mgr. Lenka Adamcová  
Adresa sídla mateřské školy: Na Návsi 17  
783 34 Skrbeň  
Zřizovatel: Obec Skrbeň  
Na Návsi 2  
783 34 Skrbeň  
Typ školy: škola s celodenní péčí o předškolní děti  
Stanovená kapacita: 48 dětí  
Provozní doba: 6:15 – 16:30 hod.

### II. Režimové požadavky

**Nástup dětí:** po zahájení provozu od 6:15 hod. Podle potřeby rodiny. Učitelka přijímá odpovědnost za dítě osobním předáním dítěte jeho zákonným zástupcem učitelce do třídy. Při převzetí dítěte učitelka provádí ranní filtr, rodiče s ní mohou projednat speciální požadavky. Doporučená doba příchodu je nejpozději 8:15 hod. (Sluníčka), do 8:30 hod. (Koťátka). Při odchodu učitelka předává dítě rodičům/zákonným zástupcům nebo jim pověřeným osobám. Do prostor mateřské školy vstupuje doprovázející osoba pouze v návlecích, které jsou umístěny v blízkosti vstupních dveří, a před odchodem návleky odkládá zpět. Do třídy Sluníček dítě po schodišti do 1. patra doprovází pouze jedna osoba. Návleky jsou pravidelně prány.

**Hravé aktivity:** spontánní, činnosti motivované učitelkou, práce s jednotlivými dětmi, se skupinami, případně frontální: 6:15 – 8:30 hod.

**Tělovýchovné chvíle:** zařazuje učitelka před svačinou nebo před pobytem venku, případně při pobytu venku, 1x týdně je zařazena tělesná výchova

**Činnosti přímo řízené pedagogem:** 8:15 (8:30) – 8:45 hod. - ranní pohybové aktivity  
9:15 – 9:45 hod. - edukační činnosti

**Sledování televize:** pořady pro předškolní věk, doba sledování asi 20 min

**Pitný režim:** ke každému jídlu je automaticky podán nápoj dle aktuálního jídelníčku. V průběhu dne se každé dítě má možnost kdykoliv během dne napít – dítě si z domu nosí vlastní láhev na pití viditelně označenou jménem. Obsah je podle potřeby doplňován, podle přání rodičů, buď vodou se sirupem nebo pouze čistou vodou.

**Pobyt venku:** Podle počasí a ročního období dopoledne – denně přirozený pohyb na školní zahradě, využití zahradních zařízení + pískovišť (krytých plachtami, rytí a dezinfekce dle potřeby) nebo vycházky do okolí MŠ. Pobyt venku se neuskutečňuje při mrazu pod  $-10^{\circ}\text{C}$ , při silném větru, intenzivním dešti. Bezpečnost dětí mimo budovu školy zajišťuje do počtu 20 dětí 1 učitelka. Údržbu školní zahrady zajišťuje zřizovatel.

**Stravování:** Stravu přiváží školnice ze ŠJ ve várnících. Je dodržován 3 hodinový interval mezi jídly. Dopolední svačina je podávána v 8:45, oběd v 11:45 a odpolední svačina ve 14:30 hod.. Systém obsluhy u starších dětí v současné době není samoobslužný (příprava prostírání, příborů, nápojů), samoobslužný je pouze úklid použitého nádobí a prostírání. Mladší děti jedí lžící, starší děti používají příbor.

**Odpočinek a spánek dětí:** Po obědě odpočívají děti ze třídy Koťátek v lehárně na lehátku při poslechu pohádky (+následný spánek dětí do 14:00hod.). Starší děti ze třídy Sluníček krátce odpočívají na lehátkách při poslechu pohádky a pak se věnují hravým a edukačním aktivitám. Pokud usnou na lehátku, nejsou buzeny do doby, než se vzbudí samy, nejpozději však ve 14 hodin. Mladší mají možnost odpočívát na lehátku až do 14 hodin.

**Otužování:** Vychází z celkového denního režimu s ohledem na věkové zvláštnosti, aktuální zdravotní stav dětí, možnosti a podmínky školy.

- přiměřené oblečení vzhledem k ročnímu období a činností, které s dětmi provádíme (cvičení, spánek, pobyt venku,..)
- přiměřená teplota ve třídách je  $20^{\circ}\text{C}$  –  $22^{\circ}\text{C}$ , na dobu odpoledního spánku se teplota snižuje (větrání, přistínění, ...)
- dostatečné větrání při pohybových aktivitách, po odchodu dětí na PoV
- pobyt venku (dostatečně dlouhý, správné oblečení, pohybové aktivity)
- provádění sezonních činností (sáňkování, bobování x slunění)

### III. Způsob nakládání s prádlem

Výměna prádla: školní ručníky – v současnosti používáme jednorázové papírové školní lůžkoviny – 1x za 21 pracovních dní  
vlastní pyžama – 1x za 14 dnů nebo podle uvážení rodičů (při nepravidelném odpočinku)

Způsob praní: prádelna Sova Loštice

Manipulace s prádlem: skříňky k tomu určené v samostatné úložně prádla

### IV. Předpisy a nařízení

V případě úrazu zajistí učitelka první pomoc, popř. Lékařskou pomoc v doprovodu pověřené osoby, učitel informuje rodiče. Každý úraz musí zapsat do Knihy úrazů, za případné sepsání protokolu o úraze odpovídá vedoucí učitelka.

Budovu ráno odemyká školnice, po skončení provozu uzamyká učitelka nebo uklízečka. Při odchodu na pobyt venku, uzamykají vchody do šaten učitelky. Škola je zabezpečena kamerovým systémem – při otevírání dveří se učitelka před otevřením vždy přesvědčí, kdo je příchozí osoba. V případě neznámé osoby se dotáže na její totožnost a důvod návštěvy školy – podle zjištěných informací adekvátně reaguje. V celém areálu MŠ je striktně zakázáno kouření.

